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APRUEBA LA GESTIÓN DE DINA
BOLUARTE COMO PRESIDENTA9.5%

Aprueba Desaprueba

¿Aprueba o desaprueba la labor que
viene desarrollando Dina Boluarte
como Presidenta de la República?
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APRUEBA LA GESTIÓN DEL PREMIER ALBERTO
OTAROLA 9%

Base Enero 2024: (100%) Total encuestados (1200)

¿Aprueba o Desaprueba la labor que
viene desarrollando Alberto Otarola
como Premier?

Aprueba Desaprueba
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Aprueba Desaprueba

APRUEBA LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE
DEL CONGRESO ALEJANDRO SOTO10%

¿Aprueba o Desaprueba la gestión de
Alejandro Soto como Presidente del

Congreso?
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¿Aprueba o Desaprueba la gestión de... ?

APROBACIÓN DE LOS MINISTROS DE ESTADO

Base Enero 2024: (100%) Total encuestados (1200)
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Aprueba Desaprueba

AP UEBA LA GESTIÓN DEL CONGRESO 
DE LA REPÚBLICA9%

Base Enero 2024: (100%) Total encuestados (1200)
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La semana pasada un canal de TV fue tomado en el Ecuador por bandas criminales. ¿Cree Ud. ue el Perú podria tener un escenario de
inseguridad Ciudadana parecido al que esta viviendo el Ecuador?

CREE QUE EL PERÚ PODRÍA TENER UN
ESCENARIO DE VIOLENCIA E INSEGU-
RIDAD PARECIDO AL ECUADOR42%
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PETRO PER

Base Enero 2024: (100%) Total encuestados (1200)
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Encuestadora:

Número de Registro:

Centro de investigación Territorial

00404 - REE / JNE

Objetivo del Estudio: Obtener información de temas de coyuntura política y social
a nivel nacional.

Grupo Objetivo: Hombre y Mujeres de todos los niveles socioeconómicos del Perú
entre los 18 y 70 años.

Ámbito: A nivel Nacional.

Tamaño de la Muestra: 1200 casos efectivos.

Margen de error: ±/- 2.8%

Fecha de Campo: 18, 19 y 20 de enero 2024

Página web: www.citopinion.pe

Nivel de confianza: 95%

Tipo de Muestreo:
El diseño muestral es polietápico, probabilistico y estratificado.
La selección de las personas a encuestar se realizo mediante el
método de cuota casa por casa.
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TÉCNICA






